

親愛的讀者：

您好！泛亞文化出版的〈地球公民 365〉雜誌，一向以忠實提供正確知識及觀念為職志，十多年來，兢兢業業在兒童讀物的園地勤懇耕耘知識的沃土。這期間最大的動力就是廣大讀者的支持與鼓勵，藉此機會跟您說聲謝謝。

很遺憾，第 137 期雜誌〈日常生活〉單元「如果國家破產了」，因內容的表達方式、用字遣詞以及引用的例子失當，造成讀者的質疑，家長的困擾以及社會人士的抗議，身為發行人的我，對此篇文章引發的現象深感抱歉，在此致上深深的歉意。

除了立即在公司官網、地球公民雜誌粉絲專頁刊登致歉與說明之外，也在此鄭重跟所有讀者道歉，希望亡羊補牢、為時未晚！之後在雜誌的選題、內容的撰寫審核上當更加謹慎小心。祈望讀者一本初衷，繼續給予支持與鼓勵。

祝 平安健康！

王貞稿 敬上

致全體同仁：

立法院於 6 月 27 日三讀通過「公務人員退休資遣撫卹法」，引發各界不同的聲浪。<地球公民 365>雜誌第 137 期「如果國家破產了」這篇文章因內容的表達方式、引用例子失當，造成讀者的質疑，家長的困擾以及社會人士的抗議，當時立即在公司官網、地球公民雜誌粉絲專頁刊登致歉與說明，並在 138 期雜誌以夾頁信函鄭重跟所有讀者道歉！今日再對此篇文章引發的現象，致上深深的歉意。

之後編輯部在雜誌的選題、內容的撰寫審核上當更加謹慎小心。<地球公民 365>雜誌一向以忠實提供正確知識及觀念為職志，在出版期間，廣大讀者的支持鼓勵以及同仁的辛苦開發，皆是最大的助力和動力。藉此機會跟大家說聲謝謝。

祝 平安健康！

王貞 稿 敬上

106 年 7 月 5 日